

Больше деревьев, хороших и разных

Озеленение

► В областном центре идут масштабные работы по реконструкции зелёных насаждений.

Экспертная группа, в состав которой входили лесопатологи и экологи, провела дендрологическое обследование парка Победы и выявила более трёхсот нежизнеспособных деревьев. В настоящее время их убирают, а на их место высаживают новые.

- Как ни жаль, прощаться с отжившими свой век деревьями необходимо. Однако это не значит, что парк Победы облысеет. На месте спиленных деревьев уже появляются молодые саженцы. Выбираем деревья тех пород, которые хорошо могут приспособиться к существующим условиям. Например, ель хорошо произрастает в затенённых условиях. Кроме того, высадим клён, иву, ясень и липу, - рассказала заместитель мэра - главный ландшафтный архитектор Елена Семенкова.



На первом этапе высадят 93 крупномерных дерева разных пород. Они имеют в высоту три и более метра. Всего же в парке Победы планируется высадить не менее 840 новых деревьев. Тем самым на годы вперёд будет заложен зелёный каркас любимого места отдыха горожан.

В сквере за музеем-диорамой стало на пятьдесят берёз больше. Примечательно, что все они именные. С такой инициативой выступили некоммерческая организация «Всплеск» и Молодёжный совет города. Всё началось с акции «Велосад», когда её участникам предоставили возможность посадить персональное дерево и закрепить на нём табличку со своим именем. В последнем субботнике приняли участие представители депутатского корпуса.

- Деревьев за свою жизнь посадил уже немало, но персональное - в первый раз. Надеюсь, что благодаря таким инициативам экологов-активистов Белгород превратится в город-сад, - отметил председатель Белгородского городского Совета Вадим Радченко.

«Поучаствовали в озеленении нашего города. На одной из берёзок, высаженных на аллее, появилась моя именная бирка. Постараюсь присматривать за деревцем и чаще посещать это замечательное место», - поделился на своей странице «ВКонтакте» депутат от округа № 12 Владислав Караханов.

«Всплеск» - некоммерческая организация, которая была создана год назад.



За это время она уже успела реализовать несколько интересных экологических проектов, а также выиграть грант в конкурсе «Самый чистый город на Земле».

- В сквере за музеем-диорамой складывается романтический образ территории. Продолжили его формирование берёзами, которые гармонично смотрятся на фоне хвойных деревьев. Вскоре здесь появятся и другие растения, - сообщила главный ландшафтный архитектор города Елена Семенкова.

Екатерина СКЛЯРЕНКО

ФОТО С ОФИЦИАЛЬНОЙ СТРАНИЦЫ
ВЛАДИСЛАВА КАРАХАНОВА «ВКОНТАКТЕ»